FESTO

¥ E 000000 m----- H.2

EGSK-20 = ------ H.6
EGSK-26 = ------ H.8
EGSK-33 = === =s H.10
EGSK-46 = ------ H.13
oy 000 ------ H.16
AT>3a> 00 ------ H.19

| T —6— m - mnssll

EIIRE =

ASA4
ANV

A

A544

K==L
—

Uy

|

O—5Vv

|

iE

(

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

H.1

W 10_egsk. indd 1 $ 2018/05/29 18129106(



[EIIRF2s

1?49
rer ] mxmmeEzl120kg
A=RU

-
o
»
<
"
-
S
>
-
-~
S

HirEs
)
wEUuERoEE £0.01mm
p/ (e}
BANR—R
UFRMERIRO I L —LAFE T IS5 —L—ILEA RRICKR—)LRUZEBLUE U,
COlzH— KBS LD, B AR—XEZHY b KDOIINO T OF1T AL EFFUR,
EGC-TB | é ’ ‘ .
' o W
EGC-HD-TB \_ | S )
g /
FLGATE
ELGR-TB

ELGG-TB =i

ECCBS | | rrupfEAARD T L — LM B C A EREOSASWERA L TVET.
TE—X> MEDRU DBIEAE <. FiFSTHEMaEETY.
EGC-HD-BS
& WHE2RE—A> b
5 T I
ELGA-BS H1X [mz«] [m;q
20 6.1x103 6.2x10°
33 6.2x10* 3.8x10° I
ESBF-BS 46 2.4x10° 1.5x10¢ l
EGSL-BS
ERMB
H.2

W 10_egsk. indd 2 $ 2018/05/29 18229:147



EILDE::
1) —E8iR (221
BIENER (SR TR EDEAZLIET 20/ \—-DF#D |

BRNEIEET Y,

ERRIEN RIFIMSEE N/ -2 LTERAR-X -
BAAS(C. D/ —ZDIFNE LEHS/R—) LR UER®
HA REARZRLIZD, BTN SDRENT X
REYDBALE(CEIRDF T,

A514
R=)ab

BeTEER
—

28hAHSHE

THTIFY b~ (BIFE) &ED THEC X-Y RE 2MDEHENDEZIBRTDENTEET,

EGC-TB
EGC-HD-TB
( g j
R X# (F) Y# (1) ‘ ELGA-TB
EHMA-S1-26-20 EGSK-26 EGSK-20
EHMA-S1-33-26 EGSK-33 EGSK-26 ELGR-TB
EHMA-S1-46-33 EGSK-46 EGSK-33 ELGG-TB
By = EGC-BS
ATJS3>
\ d| >, o~ >, a9~ (— T EGC-HD-BS
UFD)\UIT—>3>BATS 3> (CTHIEREETT, Ay
o SREMF (EDITE. MERDBET V) AR
0 RHIAZFFRXTU— ELGA-BS
e V1>F—J)L/>3a—rF7—TIL m
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB
H.3

W 10_egsk. indd 3 $ 2018/05/29 18229:1Z|7



[EIIRF2s

2544 -

ALK l B =
> v J MBI — (BT D45 —2R)

2544

A=t

A4 RJOvY

— \ ZURZvIL
HeaTEER
L

7O9—L =)L (HARL—)L)

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB AR—=JILRL

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS 32 (R ) C—

EGC-HD-BS

ELGA-BS

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

H.4

W 10_egsk. indd 4 $ 2018/05/29 18229:13(




EILRF2

A51445
NIV

A514
R=)ab

B
—

No. % m &
©) 7 FOF1T—H EGC-TB
@ | ¢ nYTUZY i
® ‘5 REISS T E—oEUTFY ~
® y % EGC-HD-TB
® FERET Y
® =TIV b 3E> M8t HER (BRVEHDHELREEW) ELGA-TB
@ B/ — 1tzw b (500mmx2A)
77 >l —JL
% t{ > LI LIy ELGR-TB
I I 4 - ELGG-TB
® J] {RE&H)—
L e A R EGC-BS
® % T IS IR —T
® BEWMEIOY Y
e T EGC-HD-BS
L 7oTTIL=h FEHTHEY h
® IO —D
ELGA-BS
ESBF-BS
EGSL-BS
GrE) ERMB
O U HIIESRICE ) —ILA—T 2%, A—)I\—SREBICF ) —ILIO—XEZNTNHELET.
H.5

W 10_egsk. indd 5

o

2018/05/29 18:29:1A|7



[EIIRF2s

A51%9 | EGSK-20
NV
B =X
544 FOF1T— Z 7yt I U
A514 7OF 1T —FERER 7wt TURR
w=aL [ I |
EGSK - 20 - - + MMA
e X hO—74 o r—J)LDmEE eE—45TJL—+F
25 : 25mm |EA © E-IRL EEA : RL
75 @ 75mm o :0f B AT
125 : I%Smm “ \L; 311;31 o E— S
oR—LRCU-F | g EEA . E—HRL
(15:; émm T [=1] 888 05 : 50w
(AT>3a>] semm ® E—STEE X1 E—SBEOEFEDELCOVTE
" < = S [H—RE—4] A 18728 < fZE N,
AU LR - | o (=T NORE] o sl %2 27y EOE—SRREEKEA
Ry | BT M3 : SHAMI3
(ZoEHU (BI15)] M4 SEEH 4
/ T 5 H.17 Y5 Z)IBHZ-V (INC)
T = - Y5A @ Z)IIEHES-V (ABS)
(7B HEN H.17 Y7 : BIIBME-7 (INO)
LYl —)lFy bk [H.18 Y7A : RITHS-7 (ABS)
12EH)\—Fwv ~ H.16 (RFYEDE-S]
HIF—JIL H.16 A ST E-9RBUL
7T HFY H.17 u (1] AR46 : AUTI>%JLE—4— AR46 (AC AF)
AZ46 : AUI>HILE—F— AZ46 (AC AH)
P &=
€% Nax: ) [—RE—F 1]
R—ILRCE [mm] 6 ?g‘f-?m/szx TA-TA0%NRD [ HEigHA [W] 50
R—JLACU—F [mml| 1 [ 6 HEEEE— 2> Mpgomeme (N WRUUZE [mm]| 1 6
IR UMIBROIBE [mm] +0.01 CLTWET, TEASERE [mm/s]| 50 300
FFEAS A M Fx max. [N]| 69 72 BATTER g é [kg]| 10 10
— Fy max. [N][ 1389 | 764 B [kal| 5 5
Fz max. [N]| 1389 764 TEABHED [N]| 69 72
Mx max. [Nm]| 18.1 9.9 BERMHIC K DEEBRNMNBECRDBENBDEI DT,
HBE—A> ¥ My max. [Nm]| 5.8 3.2 EE—HIA—H—CBBOEDETEE,
Mz max. [Nm]| 5.8 3.2 (RFY ESDE—H4iE]
EGC-TB T = & [kg] 0.44 25 ESHOE—SHEDIRE. BEN LHE CEERTENN FADET,
ﬁ/\—@bm B5 [kg/0.1m] 0.27 FHECOVWTETISIZ2T8R<LEN. IS TEMEE3M/s? T 1—7+ 50%BDETY .
B B¢ EE - XESiE
g B [ka] 0.52
EGC-HD-TB m8* [kg/0.1m] 03 ®U—Kimm ®U—Kémm
{52 FR ) B R R i [C] 0~40 K ¥ K F
RELER P10 12 o
_ 10 _ 10
ELGA-TB g 8 g 8
w 6 w 6
® o4 H o4
ELGR-TB g, g
ELGG-TB 0 0
0 10 20 30 40 50 0 100 200 300
EGC-BS SRE [mm/s] SRR [mm/s]
# B # B
%1 F—JILEERLTOETT, 6 6
EGC-HD-BS FERI TR (6) ZTBRIEE L, _5 _ 5
Sl X2 E—H. FOLHUREEFEATHERA. £ 4 £ 4
E-HDER(CDVTEFFITI8ZTSIRIZE, H o3 B 3
%3 BEAEICOVTE. Bif22C8B RS, g 5
ELGA-BS | X4 79F1I—-58KkDH, g 8
0 0
0 10 20 30 40 50 0 100 200 300
m o -
EE - #hE
®'J—R1imm ®—R6mm
ESBF-BS 50 80
60 60
z z
EGSL‘BS E‘ 40 E’ 40
4 “
20 20
0 0
E RM B 0 10 20 30 40 50 0 100 200 300
RE [mn/s] RE [mn/s]
H.6

W 10_egsk. indd

EE 2018/05/29 18:29:15'7



| T T —6—

EILRF2

A51445
NIV

CAD F— St AR—S 559> 0 KTEET,
=) www.festo.com/cad

B sisHiER

(R:E&H/N—12U] A514
R=)ab

FYR=yFL/PBI0T 2xn1-@3.4,86.54 7 1) iRE3

L1
(E—528) L 22 L/

‘ 8.5‘ 44 - 6 10
J vl i B =F
= r=

=
yowes / ‘ L]
E—2EFF U
L3BRFERE—2) (28)

IH I
Ik
FEH

- BT
,,,,,,,, — g —

r T
———

60

(@)

L6 L4=(n1-1)x60 L6

(RS« RT'OY U5 [A-A BfiE)
46, (44)

AFVELTE—S

E—SEfFUL 332 YRS
o / 20+0.02 KLTHET
‘ ‘ | ‘ [ é e L= 28
N M 1 — 1 ToRF))
@ B il ’
L L L muiEg LEAR LAY Je
| @sem L] 8 o1-99q e =
g 4-M3FE45 2 L) e ’
@ L % - 65 (@6.5)
= @ —— 2-@2HTRE3 755 | 20
H—R 16.5 10|
AFvE>YJ| 16.5
[ER:EH)—41]
593
R TETE e EGC-TB
® &

356

T
H

EGC-HD-TB
IL —_@ i . | o :L & gr
, ELGA-TB
— — ]—%% e [, ELGR-TB
\ \ ; D ELGG-TB
L | )__ B8
- EGC-BS
(—TILat) (B-B W)
2-B2HTRE2.5 ~ N
J— e T EGC-HD-BS
= el 363 e
| 1 M " /3 ELGA-BS
—-©- o7 -o-[ ) m

23

33.2+0.2

ESBF-BS

O— L1 L2 L L4 L L 1
Ak Z 3 5 6 n EGSL-BS

[mm]

25 152 100 41.5 60 151.2 20 2
75 202 150 91.5 120 | 201.2 15 3 ERMB

125 252 200 141.5 120 | 251.2 40 3

%1 FOEBURETHIFETI.

H.7

W 10_egsk. indd 7 $ 2018/05/29 18229:19'7




[EIIRF2s

2319 | EGSK-26
~NILb
i
A514 TOF 1T —IEARFR 7y TURR
A=RU | | |
EGSK - 26 —F - B + MmmA
e X ~O—o o r—JILDEE eE—5JL—F
50 : 50mm ®EN : E-ARL \EA : R
100 : 100mm o :0f B :f
150 : 150mm U UM _ %2
200 : 200mm Vo VAl .:géax?tgzjsmu
./T\—MQL/U—l\ H HA 05 : 50W
2P : 2mm T [X1] 28R .
6 : 6mm v @ E—oEE
(AT>3>] (H—RE—%] %1 E—SBEOEAIEDEICDONTE
y < e = SV E-4RUL Aift18Z B8R IZE .,
{‘g—)knu‘:ff& R o [T=ToEE] M3 . —mm 3 %2 AFvESTE-SRREBHELA,
BmETR ST M4 SEEHI4
[PoEHU (BI58)] Y5 %JIIBs-V (INC)
J T 5 G.17 Y5A : ZJIEHS-V (ABS)
S - Y7 BB -7 (INC)
‘lZ\/UV%jJ/ (— G.17 Y7A : %)IEHS-7 (ABS)
REH/\—F v b~ G.16 ST : E—4RU
BIF—JI G.16 'Y AR46 : AUT>H)LE—4— AR46 (ACAF)
FHTEZFY ~ G.17 u (1] AZ46 : AUT>HIE—S— AZ46 (AC AHI)
P an
[BARLRR] [—RE—F K]
R—ILRUE [mm] 6 g§§3m/§\ F1-TA50%HD  [E—SERES W] 50
AR U= [mm] 2 6 HEEIE— > Masomeme [N IVRUUTE ] 6
R UNIERDIBE [mm] +0.01 ICUTWET, TERRE [mm/s]| 100 300
FFEAS A M Fx max. [N]| 116 116 BATIESR 7K g [kg] 30
s Fy max. [N]| 2223 1541 E] [kg] 8
Fz max. [N]| 2223 1541 TEASHED [N] 116
Mx max. [Nm]| 37.8 26.2 BERMICL DEERANBECRBBANBOETDT,
FFEE—A> M My max. [Nm]| 12.9 8.9 BEE—IA-H—ICHEMOEDE ZE 0.
Mz max. [Nm]| 12.9 8.9 (RFvY ESOE—H L]
; = & [kq] 0.84 RFYESHE—FHEDIEE. EEN LD CIRER RN TADET,
EGC-TB PR —es [kg/0.1m] 0.42 BHCDNTEFHS IR SRSV, F5 T IIEEIM/2, 71 —F« 50%BOETY,
" e : : EE - EREEE
fn &* [kg/0.1m] 0.47 ®—R2mm ®— R6mm
FCCHDTE | i mmmmamiom - [Cl]  0~40 K ¥ K ¥
fREMAR P10 40 40
— 30 — 30
ELGA-TB : =
i 20 o 20
% 10 g 10
ELGR-TB
ELGG-TB 0 0
0 20 40 60 80 100 0 100 200 300
SRFE [mm/s] SRFE [mm/s]
EGC-BS = B |
%1 F—JILEEPLTOETT, 10 10
FHILEITETR (126) ZTSHREEL, s s
EGC-HD-BS | %2 E—%. 7otBURERESATVERA. 2 . 2,
E—HYDBEECDNTIFFMTI8ETBIBIIZE L, ] ]
%3 EEHEICOVTE. F222CSRZE, g 4 5 4
%4 FOFAT—IAEKDH. 2 5 8 5
ELGA-BS o 0
0 20 40 60 80 100 0 100 200 300
m &z T JR/JI9IL - - - -
EE - HOEHE
®'J—R2mm ®'J—R6mm
ESBF-BS 120 100
100 80
e v : v
EGSL-BS . §
20 20
0 0
ERMB 0 20 40 60 80 100 0 100 200 300
SRFE [mm/s] SRFE [mm/s]
H.8

W 10_egsk. indd

8

o

2018/05/29 18:29:247



| T T —— (. [ |

EILRF2

A51445
NIV

~J www.festo.com/cad

(fR:&H)\—712U] A514

I ST EE CAD F—Hh— K= S5 O RTEET,

YYR=yF L/PBI07 IXn1-g4.5 g8 S REA I-R_"lnll
(E—22R) L L1
47 L2 10
13 62 - 6
ﬁ ‘ nn
° = 5 KNG (. =il
. | T B E Y o
o 8 [ 0 e
,7L HH e ees le ;Qj ofé@ ’”:j
Y—RE—4 / [ Lt LT |
E—SmATE IR o1 L3RR ARO—Y) @7
A i - A .
— I W S BT
[C E L @ 3
L : —, \
< % A
L6 L4=(n1-1)X80 L6
(RS54 RTOY UM [A-A BfiE)
64 | YRS

46 (62) *1
RFVELTE—S t 4 TTEFD)
_ N 30 oYL= 31
i L e " KIFTEFD O\ __\

TT T T Qb
. I iIJ® [ © ®¥7 LR(J/ o7
o ‘ ‘ ‘ ‘ é o 5 2 K ‘ /Lr“!j \‘ — ‘°!
L LYl 6.4 (5) s
[ esem | ]e OHDQ-G— = ®
| — ] —4 25
8 4-MAFE6S %0
E—SiEkE L 3 2-gHTRES
15
J—R 16.5
AFvE>YJ| 16.5
SEE | —{%
(REER ) C— ] I
L5 ,8_3
L “o——o- | Ce—w-e
— | ® ) EGC-HD-TB
- Lol e o
= e S ELGA-TB
)__ 5 o ELGR-TB
o \ \ - ELGG-TB
T T j I ! i i
— oo J SRR - S— 1
| | ﬂ@’Lh “ ‘[ ” i :‘ \_% = @
| | e ¢ EGC-BS
L | 5
[—2)La%4) (B-B Bfiim] EGC-HD-BS
2-@5HT 25 .
4-MaEES TR *¥1
. 62 . ELGA-BS
—j A > qj L ‘ 5:%5 (7-771‘;.))%1
LT Tl
- § K — ; )
—-— — E/THJ WE ESBF-BS
- A O—2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 nl
474202 [mm] -
50 207 150 69 80 206.2 35 2 EGSL-BS
100 257 200 119 160 | 256.2 20 3
150 307 250 169 160 | 306.2 45 3 ERMB
%1 FOEHURLTIETY. 200 357 300 219 240 | 356.2 30 4

H.9

W 10_egsk. indd 9 $ 2018/05/29 18229:23(




[EIIRF2s

A514
NIV

A514
R=RU

ifEs

L

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

H.10

W 10_egsk. indd

EGSK-33

A

FOF1T—SFERER

7yt UK

EGSK - 33 -?
eX ~O—7o

o r—J)LDmE*3 eE—~vJL—*F
100 : 100mm | E-ARU |EA AL
200 : 200mm O :0f4l B {7
300 : 300mm u Ul %2
. —
400 : 400mm Voo VAl ;?EE)\Q:EEZJS,@LJ
500 : 500mm H @ HA 05 : SOW
600 : 600mm T (K1) =88 10 : 100W
o E—FiEsE«
oR— S R [H—RE—-5]
7'6_:, :)'gmnmbj A SV E—HRL
10P © 10mm M3 =i I3
M4 . =EEH 4
Y5 : RJIEHS-V (INC)
Y5A : ZJ)IIEBHS-V (ABS)
Y7 ZIIEHS -7 (INC)
Y7A : B)IIEHs-7 (ABS)
27y E>OE—5]
ST : E—9RL
AR46 : AUT>4ILE—S— AR46 (AC AHI)
AZ46 : AUI>HILE—F— AZ46 (AC AH)
X1 E—FEHEOHEAFEDECDNTIEFMTI8EEBRIIZE L,
%2 RTvESDE—LFIREE (T A
X3 H—IRE—FFH, VOHERDET,
[(AD’>3>] [ZotEHU (5I58)] (=T IorEzE]
R=ILAU LR - R %) H.17
BT —IIL H.19 > BiEH/ N — H.17
>3—hk>F—JJ)L oYL —I)LFvy ~ [H.18
REH/—Fv ~ H.16
9IF—-J)L H.16
FHTEIFY ~ H.17
X
U (1)
P a=
[€=%.Xax: )|
R—JLRUAE [mm] 10 AbO—=0 - BFREESE
Rt U— R [mml 6 | 10 Z hO—OHE< 8% ER—ILRL DBREEROHIRIC LD, EREEETEEZEHBDETOT
= S TOSTTTHRRI S
R UNERDIEE [mm] +0.01 . . \ .
HERSZ NMIE Fx max. [N]] 150 | 148 ®Y— K6mm oY~ [*10mm
= . Fy max. [N]| 2469 | 2083 700 1200
iy ="E 31
B Fz max. [N]| 2469 | 2083 @ 600 7 1000
Mx max. [Nml| 50.1 | 42.2 E o £ 800 ~
FBE—A> M My max. [Nm]| 16.4 13.8 & 300 y 600 N
Mz max. [Nm]| 16.4 13.8 & 200 g 40
n B X [kg] 1.54 = o0 = w0
g B &+ [kg/0.1m] 0.63 0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
b/(—h‘g 7N [kg] 1.8 2 hO—% [mm] Z hO—% [mm]
nn &* [kg/0.1m] 0.69
{52 R B R R A [*C] 0~40
REETER P10
X1 F—JILEEAPLTOMBETY, FMEFEn (%6) 2T8RIZE 0,

FOF 1T —IEEDH

T4, POCHUREFEATVLERA, E—YDEE(CDVTI(FRIfF18ZISRIIZE.
BREHECDNTE, fifd222T8RBIZE N,

2018/05/29

18:29:25|7



(H—RE—51tHR]
DEREE3M/s2, 1 —F+ 50%IDETY .
FEIRIEE — 4> MER30EZEECLTOET.,

(RFY EVOE—FHHKR]

E— LS W] 50 100
A—LAbU—R mml| 6 10 6 10
AR [mm/s]| 300 | 500 | 300 | 500
= - K [kg]| 30 15 60 30
BACEER 5 & [kl © 4 12 8
TEARHED NI 75 | 45 | 150 | 136

BFRMFC K DEERNANDE(CRDBENDDEIDT. FE—FA—H—CHBBLEDEZE0,

2Ty ESIE—-SHEDBE. BEN END SIBREED0HINTHOET .
BHECDVWTETISIZTSREEV, FMEEEES, T1—F 1 50%KFDETY,

EE - HXEENE

®—R6mm o U—R10mm
K ¥ X F
80 60
50
o 60 S
= = 40
g4 E]
g % 3
* —— ¥ 20
& 20 & EREEE
10
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300 400 500
SRFE [mm/s] SRFE [mm/s]
# B = B
10 6
— 8 — ] — 5 ‘\
=2 6 \ 24 T ——
2] o 3
£ 5 L i
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300 400 500
BRE [mn/s] TRE [mn/s]
EE — #EHIEE
®—R6mm ®U—R10mm
100 60
80 50
Z 60 g 40
30
R N
g 4 # 20
20 10
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300 400 500
SREE [mm/s] FRE [mm/s]

W 10_egsk. indd 11

1m/s?

3m/s?

EILRF2

A51445
NIV

A514
R=)ab

—

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

2018/05/29 18:29:247

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

H.11




[EIIRF2s

A514
NIV

A514
R=RU

HeaTEER
L

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

H.12

EGSK

EGSK-33

B sHstEE

(fR:&H/)\—72 U]

(E—52R)

2Xn1-@5.589.54 5 ) F&5.4

Lt

L2

2D/3D
A

30

i

050

g

Ea

(T

Lr | | O] *
$—RE—4 /
E—AmEk JYR=vy7IL/PB107
LIRARFO—2) (41.5)
r ] -4 .
- =
100 %-A
L4=(n1-1) X100 50
(RS« RTOY D) [A-A BrTE)
TRy
XL FHEF)
|\ 34
— ; \ I
s | | = oleTo JE o ®o¥
Sif= ‘ ; § ] [ 1] : u F ; 22
I S B | # 5 A /}‘\ 'iV 3
i D P 5. <
(E—52F) £ = %Li e
3| 2-PAHTRE25 62 (30)
T8 L o (@ BUSTRI—TR) e ®
H—iR 17 T
2AFvE>YT 15
[&R:EH)(—41]
1593
0 ——
— @ o~
N
L ° g
B
’7 ‘ﬁ‘
C : e
B
[F—2)La%40)
54402 RENN— 1
40 FHEF) X
Py ] F—TI
b4 THEFY) KL
L g
TP
ML IS 2ho—2 | L1 ) L3 L4 L5
[mm]
100 269 200 111.5 100 | 268.2 2
200 369 300 |211.5| 200 | 368.2 3
300 469 400 | 311.5| 300 | 468.2 4
400 569 500 |411.5| 400 | 568.2 5
500 669 600 |511.5| 500 | 668.2 6
%1 PR TISTS. 600 769 700 |611.5| 600 | 768.2 7

W 10_egsk. indd 12

CAD T—AhR—LR=IhB45 0> 0- RTEET,
) www.festo.com/cad

2018/05/29 18:29:29'7



| T T

EILDE::
EGSK-46 2519
~NILbk
R
TOF 1T —FEAFR 7y TURR A514
[ I | R=)Ab
EGSK - 46 - - gl + MMA
e X ~hO—o o r—J)LDEE eE—45JL—%+
200 : 200mm | B-ARU \|EA U
300 : 300mm o :o04 B {7
400 : 400mm u U
@ E—FHhiH*?
500 : 500mm Voo VA HEA  E—S0L
600 : 600mm H K H@LD 20 - 200W
800 : 800mm T (K1) =88 40 : 400W
oki—ILRLU- K o E—YiEm
10P : 10mm (H—ARE-5]
. SV E—HRL
20P : 20mm
M3 =@ 3 E5-ZTi=¢
M4 SEEI4
Y5 : RJIEH#=-V (INC) ;
Y5A : Z)IIBH#S-V (ABS)
Y7 @ %)IIEHES-7 (INC)
Y7A : Z)IIEHs-7 (ABS)
[RFvE>DE-4]
ST : E—HR0L
AR66 : AUT>#4)LE—4— AR66 (AC AF)
AZ66 : AUT>HILE—4— AZ66 (AC AJI)
AR69 : AUTI>HILE—S— ARG (AC AH)
AZ69 : AUT>HILE—4— AZ69 (AC ATI)

X1 E—SEEOHEAFEDRCDVTEIFNTI8Z SR IZE ),
%2 RTwESJE—SEIREHIET A,

(AT>a>] [(ZoEHYU (BI5E)] (=T IomE]
R=)LRU LR - EE#R 1<% H.17
EM=—JIL H.19 T2 BiEH/ - H.17
>3—-hr>F—JJL YL —)LFv bk |H.18
REH/\—Fwv b H.16
BIF=JIL H.16
FHTHFY H.17
X
=1
vt EGC-TB
P an
EGC-HD-TB
[€=%Naz: )
R=ILRUE [mm] 15 AbO—=0 - RFLREHRE
Rl U—R mm]| 10 | 20 ARO—ONE< BB ER—ILBUOBREEAOHBICED, EREEETEZENB0FTOT | ELGA-TB
LR U ERDIBE [mm] +£0.01 FoTTCRR RSN )
HBXSZ AR Fx max. [N]| 264 192 ®J— K10mm ®J— <20mm
e Fy max. [N]| 4919 | 3904 800 1600 ELGR-TB
e Fz max. [N]| 4919 | 3904 g 70 g 1490 ELGG-TB
Mx max. [Nm]| 145 115 £ s00 N E 1000 ~
SHERT g~k 400 = 800
HFAETE— A ¥ My max. [Nm]| 48.7 38.7 % 300 % oo EGC-BS
Mz max. [Nm]| 48.7 38.7 B 200 & 400
= 100 = 200
P - Ll 235 0 0
B Ee - &5 [kg/0.1m] 1.27 0 200 400 600 800 0 200 400 600 800 EGC-HD-BS
73/(—4?‘5 ZS [kg] 6.17 Z hO—% [mm] Z hO—% [mm]
S0 &% [kg/0.1m] 1.39
(EREERE R [C] 0~40
R 1P10 ELGA-BS
X1 F—DILEEAPLTOBTY, SMBISIIHER (%6) 28RBS, ESBF-BS
X2 E—H. POEHURBEFBATVERA, E—YDBERCDVNTFHITI8ZTSRI S,
%3 HEEHECDONTE fifd222I8R<ES 0.
X4 FTOFI1T—IERAEDF. EGSL‘BS
ERMB
H.13

W 10_egsk. indd 13

o

2018/05/29 18:29:31(



[EIIRF2s

A514
NIV

A514
R=RU

ifEs
L

EGSK-46
P &=

(B —RE—F 1]

DEEEE3M/s% 1 —F+ 50%IEDETT .

HFEEETE A MEF30EZRECLTUVETD,

(RFYEJE—H1E]

7Y ESJE-IMROBE. EEN LD EXEROEANTADEY, BECDVNTRITISIZIERLZE . SIBREES, T1—FT50%KDMETY.

BE - HXESSHE

E—SERES W] 200 400

AR—ILRCU— R mml| 10 | 20 10 | 20
AR [mm/s]| 500 | 1000 | 500 | 1000
= - K [kg]| 60 30 120 60
BARGER & Gl 15 8 20 15
EARHED IN]| 264 | 138 | 264 | 192

BERMC K DEERANDECRDBENDDEIDT. FE—FA—H—CHBBLEDEZE0,

®—R10mm ®—R20mm
AR66/AZ66 AR66/AZ66
Ko K
150 100
_ s g M i g gy g _ 80 v
2 100 A 3
= ~ .
# 50 N x40 I
& N E- R TN
\ o~
0 0

0 100 200 300 400

500

0 200 400 600 800 1000

SEE [mm/s] SR [mm/s]
# B EZE)
20 12
10
— 15 = NG
= < ~ =
= s =z 8 ™N
W 10 \ ta W 6 \ >
i N B ‘\
% 5 N % N N
\ 2
0 0
0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
SR [mm/s] R [mm/s]
AR69/AZ69 AR69/AZ69
K K F
EGC-TB 150 150
g 100 2 100
] 0
b N b g
-HD- ¥ 50 ¥ 50
EGC-HD-TB | |% N 4
0 0
0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
ELGA-TB SEE [mm/s] BRE [mn/s]
# B # B
ELGR-TB 25 20
ELGG-TB | | ~ s |
5 o g
% o \ % 10
EGC-BS | |§ N g s
0 0
0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
EGC'HD'BS B [mm/s] SEE [mm/s]
o
ELGA-BS | BE — H#NHFIE
®J—R10mm ®'J—K20mm
300 200
b o o o i e
N N
5 20 = z <
a o 100 <
# 100 #
50
ESBF-BS . !
0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
SREE [mn/s] SREE [mm/s]
EGSL-BS
ERMB
H.14

10_egsk. indd

14

17

AR69/AZ69
-—

3m£s2

AR66/AZ66
——

2018/05/29

18:29:3




| T T

B sisHiER

EILRF2

A51445
NIV

CAD F—HN—LR=TN550>0- RTEFT,

@2 3D
www.festo.com/cad

[ER:EHI)—12 U] A514
2Xn1-@6.6,8114 5 1) iEE65 I-R_"lnll
_ (®E-52R) L L1
725 L2 13
17 106 9
" TT Je oo © L 3
B md_ -
= Y Heelf je &
f \
L] \ T
M \ FYR=YTIL/A-M6F
el Dl 1425 LIRRAFO—2) ©
I i - A
i H—m s - B
= =l = i \
A
100
70 L4=(n1-1)X100 70
(RS54 RT'Ov UsE) [A-A #ATE)
110 YRS
(106) FKLTHETF]
_(E—52E) L 81 tm 54.4
‘ ;a:i-g XTFEFD O\ \ = i
T T — LAY
[ | [7% %‘ ‘ . J o QJ © Te
TN = 2 - § SO SVavin==ci
S L ‘ - wesl|[| |2 T
RFVELTE—4 / - Preer g L @11) t =
! = 6.05 | | (46)
E—SRitFIE 4-MERE12 § L | |81 7.35 | 26
- Sl s 2-@EHIRE2S
E—~iEkh L B TRI—TR)
H—iR 19
AFvE>YJ| 10.5
[&R:EH)—41]
5 9s EGC-TB
“6o——o006- oo b ow- |
=] -
- EGC-HD-TB
E - @
—0o—-e—00- | oo ™
ELGA-TB
- ) ELGR-TB
EE— ‘ ‘ ‘ g ELGG-TB
— q : 7 ‘ : A ‘ 0™ fe
§: —l | q i 1 h g EGC-BS
- B
[—7)UE¢4) (B-B HRE] EGC-HD-BS
47Mé%éw 2-@5HTEE2.6 %Xl
AMERE12 ©2 5V TAI—TR) 12 F—I0
(i00) FHEFY) K1 ELGA-BS
55 d o0 } I 88 41
e=——=l[+
o @ < o
= o tF O |
- 3 ,‘8_ :‘:‘_ 46}
2 bO—2 L1 L2 L3 L4 L5 nl
s o0 —— [mm] ESBF-BS
30 200 425.5 | 340 208 200 | 424.7 3
48
8102 300 525.5 | 440 308 300 | 524.7 4
400 625.5 | 540 408 400 | 624.7 5 EGSL-BS
500 725.5 | 640 508 500 | 724.7 6
600 825.5 | 740 608 600 | 824.7 7 ERMB
%1 POEHUERLTRETY. 800 1025.5| 940 808 800 |1024.7 9
H.15

10_egsk. indd 15

2018/05/29 18:29:35(



[EIIRF2s

A514
NIV

7oteyy
B ®EH)—Fy b

(B15%)

A514
R=RU

B
L

ME  VILZTILTA ML

BRZEEEAL @ 12y b

(#BRkERmm]

A, REHN\—KE UE

. BIF-JIL 1@

. BSWEJOYVY  UE

- FNN=EUIRIL S 4K
F—JILEMIARIL S 4K
BSHET Oy VEMRILE 2K

L T=JILAEIAUZORYU-T 2@

OMmMOUOW

(] EASC - S1 - [EE] -
|

TOF1I-A0 FHF1I-50
#4X ANO-7
[EGSK-20H] [EGSK-26H] [EGSK-33H] [EGSK-46H]
BRES 2 R B2 [kg] HRES 2 R E=[kg] BRES Y E=[kg] BEES 2 =R B2 [kg]
562711| EASC-S1-20-25 |0.092| [562714| EASC-S1-26-50 |0.187| [562718|EASC-S1-33-100(0.327| [562724|EASC-S1-46-200/0.850
562712| EASC-S1-20-75 |0.107| [562715|EASC-S1-26-100/0.211| [562719|EASC-51-33-200/0.391| [562725|EASC-S1-46-300/0.965
562713 |EASC-51-20-125(0.121| [562716|EASC-S1-26-150(0.234| [562720|EASC-S1-33-300(0.454| [562726|EASC-S1-46-400/1.080
562717 |EASC-51-26-200/0.258| [562721|EASC-S1-33-400(0.518| [562727|EASC-S1-46-500/1.200
() 562722 |EASC-S1-33-500/0.581| [562728|EASC-S1-46-600(1.310
HAHHFBOTECONTIRTHF 1T — SO HERET SR . 562723 |EASC-S1-33-600/0.645| [562729|EASC-S1-46-800/1.540
(#B 1 F=FNIE)
® XS4/ RIOvIDEIUSTIRE | [@ #ZIFRAHN\—D2nFIOBRARICE | [0 BeBEIOVS "C' ERSATSv T
w2 HIUS IR —T "G =IEA L. SWEITOv o "C' &AL N F TE NI C— DR 2D FRDEUF R (C 1/ —
ZDENSHIF—-TIL"B" ®HE EID "A"ZEBE, RLN"D" TEETD
ARDMNIL S "E" TEET D
EGC-TB
EGC-HD-TB
ELGA-TB
ELGR-TB
ELGG-TB | -
(=359
HI5— I ILOEHIEIRED TR T TS,
EGC-BS \ .
[BRUDDA X T MBI ) TR —T])
D E F
EGC-HD-BS P4 X RO s ~Lo nOHAZ T ~Lo nOHAZ T ~LD G
[Nm] [Nm] [Nm]
20 M2.5x5 0.4 M3x6 1.2 M2.5x10 0.4 ZBS-2
26 M2.5x5 0.4 M4x6 2.9 M3x12 1.2 ZBS-5
ELGA-BS 33 M3x8 1.2 M5x8 5.9 M3x12 1.2 ZBS-4
46 Max12 2.9 M6x10 9.9 M4x18 2.9 ZBS-5
| cosc [Fpm— s
ESBF-BS ME : TILZTILIA N goEs g HA4Z |BE [kq]
- BRFSEAT ¢ 1w 562743 |EASA-S1-20| 20 0.038
USRS © tRISE) 562744 |EASA-S1-26| 26 0.074
B. 77—l 1@ 562745 |[EASA-S1-33| 33 0.130
EGSL-BS E. F—JLBYIAILE 4% 562746 |EASA-S1-46| 46 0.310
G. F—JIAt>sIUSIRU—T 2@
ERMB
H.16

W 10_egsk. indd 16

o

2018/05/29 18:29:39'7




W 10_egsk. indd 17

B 7979%y b [Roks)
HRES iz BRI X | EREYAX | B [kg]
563748 | EHAM-S1-26-20 26 20 0.059
563749 | EHAM-S1-33-26 33 26 0.124
563750 | EHAM-S1-46-33 46 33 0.216

ME  ZILETILRA NLE
BRFEEAMI : 1w b
(t8pkabm]

TATITL— B, ML (PHTITL— NEER , EHEEER) {448, 29U IRU-T2M@

I —
©1®
,,,,,,,,,,, - =
& -
&
m———mq F
( > , B1 D1 D2 H1 H2 L1
| | R
T : 77T i @ +0.2 +0.2
NS EHAM-51-26-20 44 M4 M3 10 7 66
o W 5@ @ B8 EHAM-51-33-26 54 M5 M4 12 9 86
@ $EEE EHAM-S1-46-33 65 M6 M5 15 10 112
N semnEte> Y [RoHS ]
AN BRES ji7 Hh Eo2  |g—JILES[m]| BHEAR
1 ! , 551396 | SIES-8M-NS-24V-K-7,5-0E | o N.O.
551401 | SIES-8M-NO-24V-K-7,5-OF N.C. . .
ARFEEEAL 1 1R 551386 | SIES-8M-PS-24V-K-7,5-0F PP N.O. : K
551391 | SIES-8M-PO-24V-K-7,5-OE N.C.
X1 EIHOMRICDVWTIE, BfiER (152) 2Z8BIZE0,
%2 N.O.: /J—<ILA-T>
N.C.: /—<I)LoO—X
(oY= TT D] //
1. EOHBCE YEEA /%

2. RMFARSAN-FEARBLFTEE (# ~LI(E0.6Nm BLTF)
BHHDITEDEEHYOMIBDRRAICRDZENDDET,
3. T=JIPEHBNBEHEERVLSHBOE S BN/ - —TILEEE

B eoyEn/i—

BRES iy
563360 ABP-5-S1
ARFEEMI : 1w b (500mmx 24)

%1 LB/ (—FIARDOESHE00mm TF, THEADKE. BBRES(CHY RLTLIIZE,

EILRF2

A51445
NIV

A514
R=)ab

B
—

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

2018/05/29 18:29:4J

H.17




[EIIRF2s

A514
NIV

A514
R=RU

ifEs

L

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

H.18

W 10_egsk. indd

’_l

1
| - 6:)1

7oy (55E)
B eovL—uky b

Gl

I BL—IL ARO—OEERUERSIAR

U RY 1@

. ROBUSARIL b 11set (EGSK-2085118. EGSK-26, 33, 46852{E)
. L—IJUEUFAIL b 218

. 0U>Z : 248 (EGSK-20, EGSK-268FMDd+)

oY RD  &UE (CTTRHERLULELA)

. ROBMIAIL S (1@ (CTTIHERUEEA)

OMmMoOUO®>

EGSK-20, 26

EGSK-33, 46

B
GE=l
HIHMIFEDOTRCDVWTIE T IF 1 T DINETERZEZ SR IZE 0,
ME

L—IL: PILETILA MR
RO BinsH > Eif

BRSEERMI : 1Zw b

(> YL -zl T3]

© 7L —ILAEOTE S L —)LEMSIRICEYSRIL "D (M2.5x5: £ XHi@) T]DFF3
#4F ML 1 EGSK-20, EGSK-268F :0.1Nm, EGSK-33, EGSK-46F :0.3Nm

(2x)

(EGSK-20F]

(EGSK-26F]

[EGSK-33F]

(EGSK-46F]

EGSK-20& EGSK-26(CDWTC(FEHL—ILETF IS —L—ILORIC O U J "E" ZAND

(> RTZEBHIHTTB]
O REDN—HDIBE, FCH/\—EHTF—TILERDILTHL

@ ENRVRIRILNETY MR TVWBDTHREBREDREITERDH L THL

EGSK-20: R (1D7%). /RIL b (M2x4) 118
EGSK-26: R4 (2D7%). RIL K (M3x6) 2{E
EGSK-33, 46: R4 (2D7%, M&IL). RIL S (M2x4)2{E
@ RS54 RIOvOFRDO RIEYGNRICHRED MNLOITRIZEET S
EGSK-20, 33, 468% :0.3Nm
EGSK-33H% :1.2Nm
@ LHERTEDF YT X" (BR) HH90.5mm ([CIxBDLDFHETS

X2 HL—Il, E2 B RIBTOFII-SYOBAESSTERMDMIITEIRETY. EE55[CHMDHITZHBETEFIRERCTY .

EAPR — S1 — S m -
TIF1I-9DHAX

T7OF1T-90ANI-)

HmES

R

B [kg]

562615

EAPR-51-5-20-25

0.014

562616

EAPR-S1-5-20-75

0.018

562617

EAPR-51-5-20-125

0.022

HmES

R

B [kg]

562618

EAPR-51-5-26-50

0.024

562619

EAPR-S1-5-26-100

0.028

562620

EAPR-51-5-26-150

0.032

562621

EAPR-51-5-26-200

0.037

REES

i

B [kq]

562622

EAPR-S1-5-33-100/130-S

0.510

562623

EAPR-S1-5-33-200/230-S

0.690

562624

EAPR-S1-5-33-300/330-S

0.880

562625

EAPR-S1-S-33-400/430-S

0.106

562626

EAPR-S1-5-33-500/530-S

0.125

562627

EAPR-S1-S-33-600/630-S

0.144

HmES

i

B [ka]

562628

EAPR-S1-5-46-200/240-S

0.078

562629

EAPR-S1-5-46-300/340-S

0.097

562630

EAPR-S1-5-46-400/440-S

0.115

562631

EAPR-S1-5-46-500/540-S

0.134

562632

EAPR-51-5-46-600/640-S

0.153

562633

EAPR-51-5-46-800/840-S

0.190

2018/05/29 18:29:45(




| T T —p—

EILRF2

AT7>3> AS1Y
ALK
FOFAT—SEAEREZE IR ECT—IIVIRREDA TS 3 >N EIRECIRDE T,
AT I >DBE. FOMAEDTICKDTEDLIHESEBENZENDZENGDEITOTHMCDOWVWTEREVEDELIZE0,

AT 3R A51Y
[ 1 A=RU
EZE  eosk-EH - p2oPl-Hl-sl-z
o HERES e BEi>=—J)L
562750 : EGSK-20 @mEA R U
562751 : EGSK-26 Z 1M
562752 : EGSK-33
562753 : EGSK-46 e >—JJL
) LA E
e /X e XA~O—7 S 1 2a-hr-JiL
20 ¢ 25,75,125
26 : 50,100, 150, 200 o FEEEW
33 : 100, 200, 300, 400, 500, 600 WA R %
46 : 200, 300, 400, 500, 600, 800 H o bR -
-P FEER }if’ﬁﬁﬂ
o R—J)LRLYU—R

1P : 1mm : B-1X20

2P : 2mm : HB/X26

6P : 6mm : B-rX20, 26, 33
10P : 10mm : B X33, 46
20p : 20mm : B-1X46

=_ R AN _RkR=
CAD F—HH—AR— S5 I> O- KTEET,
=) www.festo.com/cad

AT 3 >umE
5 FOFITI—FHAX
o iz 20 26 33 46
. + & -H O O @) @)
= FEER -P O O O @)
F—JIL DE RN -S - - O @)
‘T —I 158 -Z O O O
e>3—r>—JJL:S
EGC-TB
EGC-HD-TB
ELGA-TB
O IEEER ELGR-TB
g ZkO—2 HAX ELGG-TB
’ [mm] 20 26 33 46
£ - +0.010(£0.010|+0.010(£0.010 EGC-BS
1R 0IR UNIBROIEE iR - +0.005|+0.005|+0.005|+0.005
FERR - +0.003|+0.003|+0.003|+0.003
= _ _ _ _ _ EGC-HD-BS
25~340 | 0.025 | 0.025 | 0.025 | 0.035
400~540 | - - | 0.035|0.035
P —— L 600~640 | — - | 0.040 | 0.040 ELGA-BS
= 800~840 | - - ~ [0.050
25~340 | 0.010 | 0.010 | 0.010 | 0.015
YEEAR 400~540 | - — [0.015 | 0.015
600~640 | — - | 0.020 | 0.020
A = 0.020 | 0.020 | 0.020 | 0.020 ESBF-BS
Ny oSy ) - 0.010 | 0.010 | 0.020 | 0.020
FEER - 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003
EGSL-BS
ERMB
H.19

W 10_egsk. indd 19 $ 2018/05/29 18229:45'7



[EIIRF2s

A31%9 | EGSK YU—X Ri&KAE
NIV
& BEIRIEHR
2544 Eraw iR
R=IaU g ] % Tel. ( ) -
E-mail Fax ( ) -
US| e R
), 7 OF 1T —FERFR 7yt JUER
—\ | I |
o—~Y + MMA
—\ o =2
B .
| :
 Dvkcariy)
No. 27 5
© |REH/—Fv b~ ty ~
@ |[E>PlL—ILFvy b vk
o |[EooEn— ty ~
@ |79THFY ~ 1@
EGC-TB
No. 27 ) B F—TILEE (M) BT B
N.O. X
EGC-HD-TB NPN N pe
6 |FEmaEt>Y N.O' 7.5 3RS =
PP N.C. X
ELGA-TB =
& TOMDELEIA
ELGR-TB
ELGG-TB
EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS Fax :045-593-5678 E-mail : info_jp@festo.com
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB
H.20

W 10_egsk. indd 20

2018/05/29 18:29:47(



